
                                                                                                                                                                                                     

Nr.4520/28.11.2025 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 28.11.2025, orele 11°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna 
noiembrie 2025, conform convocatorului nr.4449/24.11.2025. 

La ședință sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, 
(dl.Coconete Dumitru și dl.Dogaru Florin Alexandru sunt învoiți), dl.Preduț Liviu și 
dl.Stochița Aurel, consilieri sătești. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței 
anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară 
menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate 
contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă 
cu unanimitate de voturi. Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la 
dezbateri și la vot dacă au un interes patrimonial în problemele supuse aprobării. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;  
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scoaterii la vânzare prin licitație publică, în  

condițiile legii, a unui imobil teren intravilan în suprafață de 663mp, aparținând domeniului 
privat al Comunei Cungrea, situat în satul Cepești, T.24, P.5, având numărul cadastral 55301; 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării HCL  
nr.28/30.06.2025;  

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei  
Cungrea (PUG) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) aferent acestuia; 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al anului 2025 

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

Se dă citire rapoartelor de specialitate. 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea scoaterii la vânzare prin licitație publică, în  
condițiile legii, a unui imobil teren intravilan în suprafață de 663mp, aparținând domeniului 
privat al Comunei Cungrea, situat în satul Cepești, T.24, P.5, având numărul cadastral 55301  

Dl.Ioniță: 
  -  Despre ce teren este vorba? 
Dl.Primar: 
- Este vorba de terenul din Cepești de lângă magazin. 
Dl.Ioniță: 
 - Drumul a rămas la dl.Neagoe?  
Dl.Primar: 
 - Da. 
Dl.Ioniță: 
 - V-am spus de atunci că ne grăbim. Acest teren sigur nu este al cuiva care să îl revendice 

ulterior? Cu terenul lui Neagoe în ce stadiu sunteți? 
Dl.Primar: 
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 - Mai durează puțin. Am depus cerere la OCPI pentru actualizarea cărții funciare. 
Dl.Ioniță: 
 - Ați fost de față când i-am propus să mergem să vorbim cu el. Era mai bine așa decât să 

vină pe aici să strige. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării HCL  
nr.28/30.06.2025 

Dl.Săndulescu: 
- Acest tarif este cam mare. Mă refer la utilizatorii caznici, pentru noncaznici este ok. 
Dl.Primar: 
- Aceste tarife sunt transmise de la Salubris. Chiar dacă noi nu aprobăm aceste tarife, ei  

așa facturează. Oricm taxele nu se încasează nici pe jumătate. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei  
Cungrea (PUG) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) aferent acestuia  

Dl.Primar: 
- Am finalizat planul urbanistic al comunei. În urma adoptării, hotărârea cu planul vor fi  

înaintare la OCPI și la Consiliul Județean Olt.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării 
bugetului local al anului 2025 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 8 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl.Ioniță). 
 
Dl.Ioniță: 
- Am înțeles că a fost curtea de conturi în control și a constatat că doi salariați au avut  

salarii mai mari decât viceprimarul. Vă rog să îmi puneți la dispoziție hotărârea și dispozițiile 
prin care s-au aprobat acestea. 
 Dna.secretar: 
 -Da, s-a constatat că în cazul meu am depășit nivelul viceprimarului cu 3 lei, 6 lei și 12 
lei. Și pentru 3 lei într-o lună mi s-a tăiat sporul de 10%. Dar vreau să vă spun să știe și 
domnii consilieri că aceste sporuri se acordă în continuare, deci nu au fost acordate ilegal. 

 
Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
          Preşedinte,                                                               Contrasemnează, 

             VIZONIE Marian                                       Secretar General al Comunei Cungrea, 
                                      DOBRE Carmen Cristiana     


